

UDELEŽENCI

Projekt je namenjen mladim med 15. in 29. letom starosti, ki so brezposelni ali opravljajo eno izmed atipičnih oblik dela (to so vse zaposlitve, ki niso redne za nedoločen čas – tudi delo preko študentskega servisa, podjemnih/avtorskih pogodb, s.p.-ja, pogodbe za določen čas ipd.).

PROGRAM »PREUDARNO NAD PREKARNO«

Program usposabljanja se bo izvajal v rednih intervalih v obdobju 2024–2026, v skupnem obsegu 30 ur, v skupinski in individualni obliki.

Sestavljata ga dva modula:

- ❖ **Modul A** – 10 ur (*obvezne vsebine*) – osnove delovnopravne zakonodaje (npr. delavske in socialne pravice, osnovni elementi pogodbe o zaposlitvi ipd.).
- ❖ **Modul B** – 20 ur (*izbirne vsebine*) – širši nabor vsebin povezanih s prekarnostjo, med katerimi udeleženci poljubno izbirajo, s ciljem priprave individualiziranega akcijskega načrta.

SODELUJ V PROGRAMU

V program usposabljanja se lahko brezplačno vključite vsi mladi med 15–29 let, ki ste brezposelni ali opravljate eno izmed atipičnih oblik dela. Program omogoča visoko stopnjo individualne prilagoditve in je zasnovan dinamično, na osnovi metod mladinskega dela.

Z udeležbo razvijete nova znanja in kompetence za samozavesten vstop na trg dela in iskanje stabilnejših oblik zaposlitve. Ob koncu prejmete potrdilo o uspešno zaključenem usposabljanju. Prijave so odprte.



SPLETNI OBRAZEC ZA PRIJAVO IN KONTAKT

Več informacij o programu,
prijave:
ana.mladenovic@mc-celje.si



VEČ O PROJEKTU

- mc-celje.si
- [preudarno_nad_prekarno](https://www.instagram.com/preudarno_nad_prekarno)
- [Preudarno nad prekarno](https://www.facebook.com/Preudarno.nad.prekarno)



PREUDARNO
NAD PREKARNO

PREUDARNO NAD PREKARNO



Naziv operacije: Z mladinskim delom proti prekarnosti mladih - pilotni projekt - Celjski mladinski center

Št. operacije: C3351-24-544020

Vrednost operacije: 87.060,40 EUR

Trajanje: 1. 6. 2024 - 31. 12. 2026

Projekt se izvaja kot pilotni projekt sklopa B v okviru javnega razpisa "Z mladinskim delom proti prekarnosti mladih" Ministrstva za vzgojo in izobraževanje/Urada Republike Slovenije za mladino. Sredstva za izvajanje so zagotovljena v okviru Programa evropske kohezijske politike v obdobju 2021-2027 v Sloveniji.



PREKARNOST IN MLADI KAJ SPLOH JE PREKARNO DELO?

Prekarno delo je negotovo delo, ki delavcem ne zagotavlja vseh delavskih pravic in socialne varnosti in jih spravlja v ranljiv položaj, pri čemer ne gre za njihovo svobodno izbiro, ampak so tak način zaposlitve zaradi različnih okoliščin primorani sprejeti.



Viri:

Mladinski svet Slovenije. Mladi vedno bolj aktivni, a ujeti v prekarlost in duševne stiske. <https://mss.si/novice/mladi-vedno-bolj-aktivni-a-ujeti-v-prekarlost-in-duševne-stiske/>, 2021.

Gibanje za dostojno delo in socialno družbo. Prekarno delo. <https://socialna-druzba.si/prekar-no-delo/>

Lavrič, Miran, Deželan, Tomaž. Mladina 2020. Univerza v Mariboru, Univerzitetna založba, Založba Univerze v Ljubljani, 2021.

Statistični urad Republike Slovenije. Število delovno aktivnih presešlo milijon. <https://www.stat.si/StatWeb/News/Index/12796>, 2024.

Milošević Zupančič, Vesna. Kaj je dostojno delo in kako je z dostojnim delom v mladinskem sektorju? Predavanje na posvetu DD – Dostojno delo, 30. 5. 2024, Ljubljana.

ALI VEŠ ... ?

... da ste mladi ena izmed najranjlivejših skupin pri vstopu na trg dela?

... da je Slovenija močno nad evropskim povprečjem deleža mladih v prekarnih oblikah zaposlovanja?

... da mladi ob prvi redni zaposlitvi dobite pogodbo za nedoločen čas samo v slabi tretjini primerov, kar nas uvršča na predzadnje mesto v EU?

... da je brezposelnost med mladimi 2-3x višja v primerjavi s splošno populacijo, plače ob vstopu na trg dela pa občutno* nižje od povprečja? *cca 20 % / 280 € glede na povprečje

... da v Sloveniji skoraj polovico primerov vsega prekarnega dela predstavlja delo preko študentskih napotnic?



PREUDARNO NAD PREKARNO CILJ PROJEKTA

S projektom naslavljamo problematiko prekarlosti med mladimi v lokalnem okolju.

Glavni cilji:

- ❌ pripraviti 30-urni program usposabljanja za mlade na temo prekarlosti;
- ❌ v program vključiti 150 mladih iz Savinjske statistične regije, ki so brezposelni ali opravljajo atipično delo;
- ❌ mladim omogočiti pridobitev konkretnih veščin in znanj, s katerimi bodo bolje razumeli dinamiko trga dela in prepoznali prekarno delo ter njegove pasti, s poudarkom na promociji stabilnejših oblik zaposlitve.

Ostali cilji:

- ❌ nudenje svetovalne podpore in pomoči mladim;
- ❌ organizacija podpornih aktivnosti za mlade (karierni sejmi, mreženje s podjetniki iz lokalnega okolja, koncert z razpravo z glasbeniki o prekarnosti).

